
Referat af bestyrelsesmøde i Sønderborg Jazzclub 

Torsdag d. 15.8.2024 hos Charlotte, Midtkobbel 38. 

Deltagere: Charlotte, Hanne, Ulla, Jens, Peder, Lars, Anne Grethe, Gerda 

 

Ad 1. Valg af ordstyrer 

Ulla blev valgt. 

Vi skiftes til at tage jobbet fremover. 

 

Ad 2. Opfølgning/godkendelse af sidste mødereferat mandag d. 3. juni 2024 

Vedr. fotografering vil Jens tage koncertbilleder fremover, evt med mobiltlf. 

Hanne spørger Kristian og Flemming om evt. backup m. billeder 

Vi skal være obs på rettigheder på billeder til hjemmesiden. 

 

Jens laver plakat m. program. 15-20 eksemplarer i A3 størrelse. 

Peder kontakter banken vedr. registrering af nye bestyrelsesmedlemmer. 

Referatet vedtaget. 

 

Ad 3. Planlægning af vores deltagelse i Kulturnat 2024 – fredag d. 6. september 

Deltagere: Hanne, Ulla, Lars, Anne Grete, Gerda, Peder (kun til opsætning) 

Peder sørger for pavillon og sandsække/spande 

Hanne skaffer roll-up, t-shirts, navneskilte, info-kort, højt + lavt bord, stole, LP/CD’er 

Gerda medbringer trækvogn 

Ulla, Hanne og Gerda medbringer bluetooth højtaler  

Der skal fremstilles info-skilte til pavillonen med vigtig info (medlemskab, program m.m.) 

Hanne indkalder til et hurtigt formøde onsdag d. 4.9. 

Efter kulturnatten skal vi følge op på effekten ift nye medlemmer. 

 

Ad 4. Kommunikationsplan 

Lars har lavet udkast til en matrix med budskaber (fx program, pressemeddelelser, 

koncertreminder) og kanaler (fx facebook, medlemsmail, aviser) 

Godt oplæg der giver overblik og synlighed om opgaver og ansvarsfordeling. 



Lars, Jens og Charlotte færdiggør oplægget til næste møde. Tjek også hvem der laver opslag med 

vores arrangementer på facebook – Sønderborghus? 

 

Peder og Ulla sender reminder til medlemmerne vedr. efterårets første koncert d. 8.9. 

Hanne lægger oplysninger ind på kulturnattens hjemmeside. 

 

Ad 5. Siden sidst – Jazzoplevelser hen over sommeren 

Der er blevet hørt meget god jazz til bl.a. CPH Jazz, Ærø Jazz Festival, Århus Jazz Festival m.m. 

 

Ad 6. Opdatering af bruttoliste ift start på booking forår 2025 

Koncert d. 16. marts er stort set på plads, mangler godkendelse af datoer fra Sønderborghus. 

Mange gode ideer til nye navne på bruttolisten. Hanne ajourfører listen til næste møde hvor der 

skal prioriteres ift forårets program.  

 

Ad 7. Netværksmøde Sønderborghus d. 28.8.24 

Hanne informerer om at Kenneth har inviteret alle musikforeninger i Sønderjylland til møde om 

ideer til fremtidige tiltag på musikfronten. Hanne og Ulla deltager.  

 

Ad 8. Økonomi og kasse 

Peder fremviser status og det ser fornuftigt ud. Undersøger muligheden for annoncering i det nye 

jazz-blad ”All That” 

 

Ad.9. Næste møde 

Onsdag d. 18. september kl. 19.30 hos Lars, Ahlmannsvej 51, Sønderborg 

 

Ad 10. Eventuelt 

Efterårsprogrammet delt ud til fordeling på biblioteker m.m. 

Husk at man skal melde afbud til Hanne til koncerterne, ellers går vi ud fra at man kommer og 

hjælper til. 

Vær obs på Aabenraa Jazzer d. 21. - 22. september 2024 

 

Referent 

Gerda Strandholdt 


